

Sveti Večer Svečevanje u obitelji

KN 48

1. O goruća ljubav božja, * poslala si Spasitelja * v štalu blizu Betlehema. * Iz neba j' došao, * človik je postao, * v štali zimuje, * milo stuguje * jedini Sinak Marije.

2. O, vi sini izraelski, * pogledjte dvor Salamonski, * kakova je va njem dika. * A Kralj svih kralji, * leži va štali * v uski jaslica, * v mrzli plenica, * glejte, kako suze toči.

† *U ime Oca, i Sina, i Duha Svetoga, Amen!*

UVOD

Svaki put, kad jedan drugomu oprost, **je Božić.**

Svaki put, kad pokažemo razumivanje za našu dicu, **je Božić.**

Svaki put, kad komu pomoremo, ki je u nevolji ili stiski, **je Božić.**

Svaki put, kad se dite narodi, **je Božić.**

Svaki put, kad išćemo smisao u našem žitku, **je Božić.**

Svaki put, kad se pogledamo očimami srca

i posmihom na usnica, **je Božić.**

(iz Brazilije)

Ljubav prema Bogu

Bog, ki je ljubav, vidio je, da more dobiti človičje srce samo ljubavom, ar iz ljubavi stvoreno, je tako jako naviknuto na ljubav. Tako je pružio človiku udicu ljubavi kad mu je darovao svoju rič i svojega Sina, koga je obukal (oblikao) našim človičanstvom, da utemelji trajni mir. *(Katarina Sijenska, 1347-1380, taljanska mističarka)*

ŠTENJE iz Knjige mudrosti (MUDR 18, 14, 15A)

Dokle je vladala u svem mirna tišina i noć brzo stigla do sredine svog puta, je s neba s kraljevskoga trona doli skočila rič tvoja zmožna kao tvrd vojnik u sredinu na propast predane zemlje.

--- *t i š i n a* ---

P: Gospodine Jezuš Kristuše, Ti si iz ljubavi ostavio svojega nebeskoga Oca i stupio na zemlju, da postaneš človičkom, Gospodine, smiluj se.

S: Gospodine, smiluj se.

P: Ti nam tako željiš biti blizu, da si se odrekao tvoje božanske moći i postao malim ditešcem u jaslina. Kristuše, smiluj se.

S: Kristuše, smiluj se.

P: Ti si došao na svit, da nas tvojim žitkom i smrću spasiš, da i mi postanemo dica tvajega nebeskoga Oca. Gospodine, smiluj se.

S: Gospodine, smiluj se.

P: Drago ditešce Jezuš, Ti si naš Bog Emanuel, Bog s nami – Ti si postao človičkom, da nam budeš tvajega blizu. Zato Te hvalimo i dičimo, ki u jedinstvu Duha Svetoga s Tvojim Ocem živiš i kraljuješ na sve vjeke vjekov, Amen

MOLITVA

P: Kristuš nam se j´ narodio, hodte klanjajmo se njemu.

S: Kristuš nam se j´ narodio, hodte klanjajmo se njemu.

P: Hodte, radujmo se u Gospodinu, veselimo se u Bogu, Otkupitelju našemu! Stupimo zahvalnošćum pred lice njegovo i radujmo se pjesmami.

S: Kristuš nam se j´ narodio, hodte klanjajmo se njemu.

P: Kralj nebeski se je dostojio,

S: naroditi od Divice, da najzad pozove zgubljenoga človičnika u kraljevstvo nebesko. Veselu se andjelski šeregi, ar skazalo se je človičanskomu narodu vjekovječno spasenje.

P: Rič je tijelom postala,

S: i med nami je prebivala!

P: Zdrava budi, Marija, milosti si puna, Gospodin je s tobom!

S: Blažena Diva, ke krilo je vridno bilo nositi Kristuša Gospodina.

BOŽIĆNO EVANJELJE

(Weihnachtsevangelium siehe 3. Seite im Feierheft oder SN-Titelseite)

† Štenje svetoga Evandjelja po Luki

U oni dani izašla je zapovid od cesara Augusta, da se popiše vas svit. Ovo je bilo prvo popisavanje, ko je učinjeno pod Cirinom, poglavarom Sirije. I išli su svi u svoj varoš, da bi se popisali. Išao je pak i Jožef iz Galileje, iz varoša Nazareta, gori u Judeju, u varoš Davidov, ki se zove Betlehem, ar biše iz hiže i pokoljenja Davidovoga, da se zapiše s Marijom, sebi zaručenom ženom, ka je bila noseća. A kad su bili onde, spunili su se dani, da bi porodila. I porodila je sina svojega prvorodjenoga i povila ga u plenice i položila u jasle, ar nisu imali mjesta u gostionici. Bili su pastiri u onoj krajini virostujući i čuvajući u noćno vrime črijedu svoju. I nut stao je andjeo Gospodinov polig njih, i opstrla je je svitlost Božja, i velik strah je je obašao. I reče im andjeo: „Ne bojte se, ar nut nazvišćujem vam veliko veselje, ko će biti svemu narodu. Ar danas vam se je narodio u varošu Davidovom Spasitelj, ki je Kristuš Gospodin! I ovo neka vam bude zlamenje: Najt ćete Ditešce u plenice povito i u jasle položeno.“ I na jednoč je stala s andjelom velika množina vojske nebeske hvaleći Boga i govoreći: „Slava Bogu na višini i mir ljudem na zemlji, ki su dobre volje!“ RG

KN 63

1. Tiha noć, o sveta noć * sve j' va snu u polnoć, * nek jedina Mat sama ne spi, * nujno gleda si Sinka va sni: * Spavaj slatko Sinak moj, * spavaj slatko Sinak moj.

2. Tiha noć, o sveta noć * tajni naš mali Bog! * Nek ljubav mu se s ussti smije * ura spasenja prišla nam je,* [: jedva da se je rodio. :]

PROŠNJE:

Puni zahvalnosti izrecimo naše prošnje našem novorodjenomu Spasitelju:

- Milo Ditešce Jezuš, kroz tvoje narodjenje nam daj, da rastemo u ljubavi prema našim bližnjim, molimo te.

Prosimo te usliši nas!

- U ovoj presvetoj noći anđeli su nazvišćavali mir na zemlji – udili i našem svitu osebujno Siriju, bližnemu istoku i Afriku, tvoj mir, molimo te.

Prosimo te usliši nas!

- Svitlo tvojega zvijezda neka rasviti sve, ki živu u škurini, zbog bolesti, osamljenosti ili tuge, molimo te.

Prosimo te usliši nas!

(Kristuševomu narodjenju na hvalu i diku:)

OČE NAŠ I ZDRAVA MARIJA

MOLITVA

Gospodine, ti si dao, da u ovoj presvetoj noći zablista pravo svitlo – Gospodin naš Jezuš Kristuš. Tu svitlost na zemlji gledamo u otajstvi. Daj nam uživati njegove radosti na nebesi, po istom Kristušu Gospodinu našem. Amen.

KN 50

1. O preželjno vrime * ovo puno radosti, * svakoga veselja vridno * i prez žalosti: * Ar se j' rodio nočas * naš Spasitelj za nas. * v pustoj štali v Betlehemi * na goloj slami.
2. Pastiri bišu na polji * pri svoji črijeda, * k njim doleti andeo božji * na znanje jim da: * S velikim veseljem * ja vam nazvišćujem, * da se j' rodio Spasitelj vaš, * Kristuš Mesijaš.